
ＮＯ 項　　　　　目 A B C D

1
学校での生活は楽しい。 59% 37% 4% 1%

2
自分は，元気にあいさつしている。 33% 51% 16% 1%

3
修学旅行・運動会・学習発表会などの学校行事は楽しい。 72% 24% 3% 1%

4
先生は，自分ががんばったことを認めてくれる。 56% 40% 5% 0%

5
学校の，みんなで使うものは大事に使っている。 78% 20% 1% 1%

6
先生は，わたしたちの意見をよく聞いてくれる。 64% 33% 3% 1%

7
自分は，学校の勉強で得意なものがある。 74% 24% 1% 1%

8
自分は，友だちとけんかしてもすぐ仲直りができる。 62% 30% 6% 2%

9
学級の先生のほかにも，相談しやすい先生がいる。 43% 33% 19% 5%

10
学級で，自分の考えを発表している。 38% 40% 20% 0%

11
先生は，いじめなどの問題があれば，取り上げてくれる。 63% 30% 6% 1%

12
休み時間は，友達と楽しく過ごしている。 75% 20% 5% 1%

13
授業は，分かりやすい。 62% 27% 11% 1%

14
学級には，友達がいる。 91% 8% 1% 1%

15
授業で分からない時は，質問しやすい。 34% 42% 18% 5%

16
学級の友達は，親切にしてくれる。 66% 27% 6% 1%

児童（４～６年）の学校生活アンケート

Ａ：よくあてはまる（そう思う）　　Ｂ：ややあてはまる（だいたいそう思う）
Ｃ：Ｃ：あまりあてはまらない（あまりそう思わない）　　Ｄ：まったくあてはまらない（そう思わない）

平成２０年１２月　　寒河江市立南部小学校
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